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Grafer med færre respondenter

Der er en række filterspørgsmål, som afgør, om respondenten får vist et eller flere andre spørgsmål i
spørgeskemaet. Disse spørgsmål kalder vi ’betingede spørgsmål’. Respondenterne får således kun vist de
betingede spørgsmål, der er relevante for dem.
I graferne for de betingede spørgsmål vil der ofte være færre respondenter end i rapportens øvrige grafer. Dette
skyldes, at grafen kun viser resultatet for dem, der har besvaret spørgsmålet.Vær opmærksom på dette, når I
fortolker resultatet.
Under ”Materialer fra BørnUngeLiv” kan spørgeskemaerne downloades. Heri er det noteret, når et spørgsmål
kun vises til respondenter, der har svaret noget bestemt på et tidligere spørgsmål.

Valg 1
Årstal 2023/2024

Område Ungeprofilundersøgelsen

Målgruppe Unge (15 - 30 år)

Undersøgelse Ungeprofilundersøgelse 15-30 år (Unge (15 - 30 år))

Rapporttype Rapport med alle temaer - Ungeprofilundersøgelsen (Min. 25 besvarelser)

Niveau Kommune

Antal besvarelser 678

Filter

Besvarelser Alle besvarelser (her har alle respondenter ikke nødvendigvis færdiggjort
spørgeskemaet)

Periode 01-11-2023 til 31-01-2024

Spørgsmål Anvendte svarkategorier
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Valg 2
Årstal 2023/2024

Område Ungeprofilundersøgelsen

Målgruppe Unge (15 - 30 år)

Undersøgelse Ungeprofilundersøgelse 15-30 år (Unge (15 - 30 år))

Rapporttype Rapport med alle temaer - Ungeprofilundersøgelsen (Min. 25 besvarelser)

Niveau Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**

** Tal på hhv. regionsniveau og landsplan er en sum af de deltagende kommuner. Tallene giver alene et
fingerpeg om tendenser og er således ikke repræsentative for regionsniveau/landsplan. For enkelte
undersøgelser vil der blive beregnet repræsentativitet efter forudgående aftale med de deltagende kommuner.
De beregnede, repræsentative tal vil blive tilsendt særskilt til de pågældende kommuner, og de bliver ikke
mulige at trække i rapportsystemet.

Antal besvarelser 14.315

Filter

Besvarelser Alle besvarelser (her har alle respondenter ikke nødvendigvis færdiggjort
spørgeskemaet)

Periode 01-11-2023 til 31-01-2024

Spørgsmål Anvendte svarkategorier

Valg 3
Årstal 2023/2024

Område Ungeprofilundersøgelsen

Målgruppe Unge (15 - 30 år)

Undersøgelse Ungeprofilundersøgelse 15-30 år (Unge (15 - 30 år))

Rapporttype Rapport med alle temaer - Ungeprofilundersøgelsen (Min. 25 besvarelser)

Niveau Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**

** Tal på hhv. regionsniveau og landsplan er en sum af de deltagende kommuner. Tallene giver alene et
fingerpeg om tendenser og er således ikke repræsentative for regionsniveau/landsplan. For enkelte
undersøgelser vil der blive beregnet repræsentativitet efter forudgående aftale med de deltagende kommuner.
De beregnede, repræsentative tal vil blive tilsendt særskilt til de pågældende kommuner, og de bliver ikke
mulige at trække i rapportsystemet.

Antal besvarelser 46.949

Filter

Besvarelser Alle besvarelser (her har alle respondenter ikke nødvendigvis færdiggjort
spørgeskemaet)

Periode 01-11-2023 til 31-01-2024
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Spørgsmål Anvendte svarkategorier
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (678 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (14.315 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (46.949 besvarelser)

Min uddannelse er ikke inddelt i årgange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (678 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (14.315 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (46.949 besvarelser)
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Baggrundsinformation

Mand

Kvinde

Non-binær (fx hvis du hverken identificerer dig
som mand/kvinde eller både som kvinde og

mand)
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (675 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (7.905 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.229 besvarelser)

Pige Dreng
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (667 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (14.186 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (46.338 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (678 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (14.315 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (46.949 besvarelser)

*Denne er sammenlagt af flere svarkategorier, da der er under 3 besvarelser i nogle af svarmulighederne.

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (Vises ikke pga. for få besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (14.200 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (40.702 besvarelser)

Hver dag 5-6 dage om ugen 3-4 dage om ugen 1-2 dage om ugen Sjældent eller aldrig
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Tænk på en almindelig uge. Hvor tit spiser du aftensmad sammen med din

familie?

3
4

%

3
1

%

2
3

%

8
,1

%

3
,7

%

3
4

%

3
4

%

2
1

%

7
,4

%

3
,6

%

3
0

% 3
4

%

2
3

%

8
,9

%

3
,8

%

Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (571 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (7.364 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (20.061 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (669 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (14.207 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (42.715 besvarelser)
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (670 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (14.204 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (42.687 besvarelser)
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Ca. 5 timer eller mindre
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (669 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (14.192 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (42.650 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Sjældnere end 1 gang om ugen

Ca. 1 gang om ugen
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (669 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (10.102 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (34.389 besvarelser)
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I løbet af de sidste 7 dage, hvor mange dage har du...

0 dage 1-2 dage 3-4 dage 5 dage eller mere
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (665 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (9.582 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (33.920 besvarelser)

I løbet af de sidste 7 dage, hvor mange dage har du...
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (655 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (11.732 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (35.866 besvarelser)
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Hver dag i en skoleuge 3-4 dage om ugen 1-2 dage om ugen Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (668 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.291 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.765 besvarelser)

Sjældent eller aldrig

1-2 dage om ugen
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (669 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.978 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (21.978 besvarelser)
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Dig og dine forældre
Spørgsmålsbatteri:

Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (664 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.413 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.022 besvarelser)

Spørgsmålsbatteri:

Altid Ofte Nogle gange Sjældent Aldrig
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Hvor tit er du sammen med en eller flere af dine forældre i weekenderne?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (660 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.708 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.264 besvarelser)
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De næste spørgsmål handler om dig og dine forældre. Dine forældre
skal forstås som en eller flere af dine forældre (også papforældre).

I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke Ved ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (669 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.533 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (19.907 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om dig og dine forældre. Dine forældre
skal forstås som en eller flere af dine forældre (også papforældre).

I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke Ved ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (669 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (11.858 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.584 besvarelser)
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De næste spørgsmål handler om dig og dine forældre. Dine forældre
skal forstås som en eller flere af dine forældre (også papforældre).

I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke Ved ikke
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Viser dine forældre interesse for din skolegang?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (668 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.527 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (20.240 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om dig og dine forældre. Dine forældre
skal forstås som en eller flere af dine forældre (også papforældre).

I høj grad I nogen grad I ringe grad Slet ikke Ved ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (668 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.527 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (20.241 besvarelser)
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Altid For det meste En gang imellem Sjældent Aldrig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (668 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (1.459 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (8.932 besvarelser)
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Hvordan har du det?
Hvordan har du det for tiden?

Jeg har det rigtig godt Jeg har det godt Jeg har det ikke godt Jeg har det slet ikke godt
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (664 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.976 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (41.471 besvarelser)

Hvordan har du det for tiden?

Jeg har det rigtig godt Jeg har det godt Jeg har det ikke godt Jeg har det slet ikke godt
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (662 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.948 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (41.368 besvarelser)
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Hvordan har du det for tiden?

Jeg har det rigtig godt Jeg har det godt Jeg har det ikke godt Jeg har det slet ikke godt
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (663 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.954 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (41.362 besvarelser)

Ja, altid Ja, for det meste Nej, af og til kniber det Nej
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Kan du til daglig nå de ting, du skal eller gerne vil?

7
,4

%

5
9

%

3
1

%

2
,3

%7
,6

%

6
2

%

2
7

%

3
,4

%7
,6

%

6
2

%

2
7

%

3
,4

%

Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (664 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (9.998 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (20.083 besvarelser)
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Hvor ofte føler du...

Sjældent eller aldrig En gang imellem Næsten hver dag Hver dag
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (664 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.569 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.450 besvarelser)

Hvor ofte føler du...

Sjældent eller aldrig En gang imellem Næsten hver dag Hver dag
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (665 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.566 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.431 besvarelser)
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Hvor ofte føler du...

Sjældent eller aldrig En gang imellem Næsten hver dag Hver dag
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (661 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.556 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (15.383 besvarelser)

Hvor ofte føler du...

Sjældent eller aldrig En gang imellem Næsten hver dag Hver dag
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at du skal have mange følgere og/eller likes på sociale medier?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (665 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.571 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.430 besvarelser)
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Nej Ja, en gang Ja, mere end en gang Ja, mange gange
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Inden for det seneste år: Har du bevidst gjort skade på dig selv?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (663 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.916 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.515 besvarelser)

Hvad gjorde du?

Nej Ja
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (58 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (417 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (1.686 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Hvad gjorde du?

Nej Ja
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Brændte dig selv

7
6

%

2
4

%

8
4

%

1
6

%

7
7

%

2
3

%

Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (46 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (351 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (1.375 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.

Hvad gjorde du?

Nej Ja
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (53 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (399 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (1.677 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Hvad gjorde du?

Nej Ja
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (53 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (400 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (1.630 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.

Hvad gjorde du?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (52 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (355 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (1.424 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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TemaDigOgDeAndre

Ja, altid Ja, for det meste Nej, sjældent eller aldrig
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Har du nogen venner eller veninder at tale med, hvis noget går dig på eller gør
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (658 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.984 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (41.547 besvarelser)

Ja, altid Ja, for det meste Nej, sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (659 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.981 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (41.520 besvarelser)
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Nej Ja, af og til Ja, ofte Ja, meget ofte
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (658 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.981 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (41.525 besvarelser)

Nej Ja, men sjældent Ja, en gang i mellem Ja, ofte
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Sker det nogensinde, at du er alene, selvom du mest har lyst til at være sammen

med andre?

3
7

% 4
2

%

1
7

%

4
,4

%

3
6

%

4
1

%

1
9

%

3
,9

%

3
6

%

4
1

%

1
9

%

3
,9

%

Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (660 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.977 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.173 besvarelser)

Side 31 af 106



Altid For det meste En gang imellem Sjældent Aldrig
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Er du med i de online fællesskaber, du gerne vil?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (655 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.193 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.641 besvarelser)

Aldrig Sjældent En gang imellem For det meste Altid
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (660 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.217 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (15.715 besvarelser)
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Altid For det meste En gang imellem Sjældent Aldrig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (659 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.673 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (20.348 besvarelser)

Altid For det meste En gang imellem Sjældent Aldrig
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Tænker du over, om du kommer til at overskride andres grænser? Fx gør noget,
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (661 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.672 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (10.314 besvarelser)
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Altid For det meste En gang imellem Sjældent Aldrig
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Siger du fra, hvis du oplever andre får overtrådt deres grænser?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (657 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.655 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (20.057 besvarelser)

De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.

Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (661 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.896 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (29.978 besvarelser)
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De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.

Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
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Har nogen mobbet dig på internettet?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (662 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.692 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.756 besvarelser)
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De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.

Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
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Har nogen sendt beskeder, billeder eller videoer til dig for at gøre dig ked af det
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (661 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.895 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.901 besvarelser)
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De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.

Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
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Har du selv været med til at mobbe andre elever i skolen?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (662 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.895 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (29.570 besvarelser)
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De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.

Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (661 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.686 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.298 besvarelser)
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De næste spørgsmål handler om mobning. Mobning er, når man
gentagne gange bliver holdt udenfor, drillet eller generet på en

ubehagelig måde. Tænk på det sidste halve år.

Nej Ja, nogle få gange Ja, mange gange Ved ikke/husker ikke
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personen ked af det eller bange?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (662 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.896 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.541 besvarelser)
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Sundhed
Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (657 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (6.643 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (33.157 besvarelser)

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (656 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.193 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.384 besvarelser)
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Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (655 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.192 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.507 besvarelser)

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (656 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (4.215 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (19.797 besvarelser)
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Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (657 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.194 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (28.676 besvarelser)

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

Helt enig Delvist enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Helt uenig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (657 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.193 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (17.652 besvarelser)
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Tænk på de sidste 6 måneder: Hvor tit har du...

Næsten hver dag Mere end en gang om ugen Næsten hver uge Næsten hver måned Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (657 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (9.927 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.907 besvarelser)

Tænk på de sidste 6 måneder: Hvor tit har du...

Næsten hver dag Mere end en gang om ugen Næsten hver uge Næsten hver måned Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (656 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (9.902 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.844 besvarelser)
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Tænk på de sidste 6 måneder: Hvor tit har du...

Næsten hver dag Mere end en gang om ugen Næsten hver uge Næsten hver måned Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (656 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (9.918 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (23.779 besvarelser)

Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (655 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.656 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.480 besvarelser)
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Uddannelse

Ja, altid Ja, for det meste En gang imellem Sjældent eller aldrig
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Føler du dig som en del af det sociale fællesskab på din skole/uddannelse?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (655 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.934 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (40.521 besvarelser)

Hver dag 3-4 dage om ugen 1-2 dage om ugen Sjældent eller aldrig
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Hvor tit spiser du frokost, når du er i skole?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (653 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (1.441 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (11.421 besvarelser)
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Nej Ja, nogle få timer Ja, 1-2 dage Ja, 3-5 dage Ja, 6-8 dage Ja, mere end 8 dage
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Har du pjækket fra skole inden for de sidste 30 dage?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (654 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.826 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.850 besvarelser)

Tænk tilbage på de sidste 30 dage.  Har der været dage, hvor du...

Nej Ja, en enkelt dag Ja, flere dage
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (659 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.655 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.395 besvarelser)
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Tænk tilbage på de sidste 30 dage.  Har der været dage, hvor du...

Nej Ja, en enkelt dag Ja, flere dage
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (658 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.652 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.386 besvarelser)

Tænk tilbage på de sidste 30 dage.  Har der været dage, hvor du...

Nej Ja, en enkelt dag Ja, flere dage
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (657 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.649 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (9.386 besvarelser)
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Fritid
Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Næsten hver dag/hver dag

2-5 gange om ugen

En gang om ugen

1-3 gange om måneden

Sjældent eller aldrig
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Går til sport i en forening eller klub (fx fodbold, håndbold, svømning eller ridning)
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (657 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.916 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (43.630 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Næsten hver dag/hver dag

2-5 gange om ugen

En gang om ugen

1-3 gange om måneden

Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (655 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.861 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (43.413 besvarelser)
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Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Næsten hver dag/hver dag

2-5 gange om ugen

En gang om ugen

1-3 gange om måneden

Sjældent eller aldrig
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Dyrker motion eller sport uden for en forening eller fitnesscenter
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (654 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.843 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (43.318 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Næsten hver dag/hver dag

2-5 gange om ugen

En gang om ugen

1-3 gange om måneden
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (651 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (10.851 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (40.091 besvarelser)

Side 49 af 106



Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Næsten hver dag/hver dag

2-5 gange om ugen

En gang om ugen

1-3 gange om måneden
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (654 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.866 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (43.448 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Næsten hver dag/hver dag

2-5 gange om ugen

En gang om ugen

1-3 gange om måneden

Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (655 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (11.703 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (42.634 besvarelser)
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Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Næsten hver dag/hver dag

2-5 gange om ugen

En gang om ugen

1-3 gange om måneden

Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (654 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (11.663 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (42.451 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Næsten hver dag/hver dag

2-5 gange om ugen

En gang om ugen

1-3 gange om måneden

Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (653 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.447 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (34.297 besvarelser)
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Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Næsten hver dag/hver dag

2-5 gange om ugen

En gang om ugen

1-3 gange om måneden

Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (657 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.455 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.571 besvarelser)

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Næsten hver dag/hver dag

2-5 gange om ugen

En gang om ugen

1-3 gange om måneden

Sjældent eller aldrig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (657 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.902 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (44.895 besvarelser)
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Ja Nej Ved ikke
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Deltager du i de fritidsaktiviteter, du kunne tænke dig?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (653 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.797 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (40.021 besvarelser)

Jeg har ikke nogen at følges med for tiden

Mine venner går heller ikke til nogen

fritidsaktiviteter

Vi har ikke råd til det for tiden

Jeg har for travlt med skolearbejde for tiden

Jeg er på venteliste til den aktivitet, jeg gerne

vil gå til

Jeg har for langt til en fritidsaktivitet

Andet

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Hvad er grunden til, at du ikke deltager i de fritidsaktiviteter, du kunne tænke dig?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (78 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (1.930 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (5.823 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)

Meget vigtigt Vigtigt Ikke vigtigt Slet ikke vigtigt Ved ikke
0%

20%

40%

60%

80%

100%
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (657 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (4.650 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.997 besvarelser)

Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)

Meget vigtigt Vigtigt Ikke vigtigt Slet ikke vigtigt Ved ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (654 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (4.632 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.892 besvarelser)
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Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)

Meget vigtigt Vigtigt Ikke vigtigt Slet ikke vigtigt Ved ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (654 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (4.633 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.868 besvarelser)

Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)

Meget vigtigt Vigtigt Ikke vigtigt Slet ikke vigtigt Ved ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (654 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (4.625 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.872 besvarelser)
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Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)

Meget vigtigt Vigtigt Ikke vigtigt Slet ikke vigtigt Ved ikke
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At mine trænere/undervisere er dygtige
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (654 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (4.618 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (16.168 besvarelser)

Hvor vigtigt er følgende, når du går til en aktivitet i din fritid? (idræt,
ungdomsklub, musik, teater og lignende)

Meget vigtigt Vigtigt Ikke vigtigt Slet ikke vigtigt Ved ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (656 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (4.635 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.901 besvarelser)
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Digital adfærd
Tænk på en almindelig hverdag. Hvor lang tid bruger du i gennemsnit på

følgende?

Mindre end 30 minutter 30-60 minutter 1-3 timer 3-5 timer Mere end 5 timer
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (643 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.049 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.926 besvarelser)

Tænk på en almindelig hverdag. Hvor lang tid bruger du i gennemsnit på
følgende?

Mindre end 30 minutter 30-60 minutter 1-3 timer 3-5 timer Mere end 5 timer
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (637 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (4.996 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.626 besvarelser)
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Tænk på en almindelig hverdag. Hvor lang tid bruger du i gennemsnit på
følgende?

Mindre end 30 minutter 30-60 minutter 1-3 timer 3-5 timer Mere end 5 timer
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Være på sociale medier
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (633 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.009 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.677 besvarelser)

Aldrig Sjældent En gang imellem For det meste Altid
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Synes du, at du bruger for meget tid på mobil, tablet, computer og spillekonsol?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (651 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (8.626 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (32.467 besvarelser)
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Nej

Ja, men jeg følger kun med i, hvad andre
skriver

Ja og jeg deltager i gruppen ved fx at skrive
kommentarer og like andres opslag

Ved ikke
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Er du medlem af grupper - fx lukkede Facebookgrupper, Snapchat eller lignende

- hvor der bliver mobbet, truet, eller hvor der er en provokerende eller hånlig

humor?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (650 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.061 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (21.733 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder...

Nej Ja Ved ikke
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delt et seksuelt billede/video af dig selv, fx i undertøj eller nøgen?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (653 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.028 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (32.964 besvarelser)

Side 59 af 106



Har du inden for de sidste 12 måneder...

Nej Ja Ved ikke
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delt et seksuelt billede/video af andre, fx i undertøj eller nøgen, hvor du ikke

havde fået lov til det?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (653 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.037 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (32.978 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder...
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (653 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.029 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (43.310 besvarelser)
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Har du inden for de sidste 12 måneder...

Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (653 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.038 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (43.409 besvarelser)
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (Vises ikke pga. for få besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (711 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (1.839 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Tobak

Nej

Nej, men jeg har prøvet

Nej, men jeg har tidligere røget jævnligt

Ja, sjældnere end hver uge

Ja, hver uge
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (653 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.831 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (44.768 besvarelser)

1-4 cigaretter 5-9 cigaretter 10-19 cigaretter 20 eller flere cigaretter
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (Vises ikke pga. for få besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (20 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (228 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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18 år eller ældre 17 år 16 år 15 år 14 år 13 år 12 eller yngre
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Hvor gammel var du, første gang du prøvede at ryge cigaretter?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (224 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (1.574 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.612 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Nej, men jeg har prøvet
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (649 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.838 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (44.815 besvarelser)
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Puff bars eller engangs-vapes (fx med søde
smage)

E-cigaret med batteri og tank, hvor man selv
tilsætter væske

Andet
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (48 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (452 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (3.712 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (48 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (1.012 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (3.480 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Nej

Ja

Mine forældre er ikke enige med hinanden

Vi har ikke talt om det

Ved ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (651 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.898 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (14.852 besvarelser)
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Nej, men jeg har prøvet
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (651 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.873 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (44.895 besvarelser)
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Ja Nej Ved ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (104 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (2.110 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (5.161 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.

Meget skadeligt Noget skadeligt Lidt skadeligt Ikke skadeligt Ved ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (653 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (6.369 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (25.734 besvarelser)
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Alkohol
De følgende spørgsmål handler om alkohol. Der kan her være spørgsmål, der

omhandler en "genstand". 1 genstand =  1 almindelig øl  1 glas vin 1
alkoholcider/alkoholsodavand (fx Breezer, Mokai, Somersby) 1 drink/cocktail 2 shots,

som er mindre stærke (2 stk. a 4 cl med under 16,4 % alkohol) 1 shot med stærk
alkohol (4 cl, fx vodka, tequila, gin) ------------------------  1 flaske vin = ca. 6 genstande

1 flaske spiritus = ca. 20 genstande

Nej Ja Ved ikke
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Har du nogensinde drukket en hel genstand?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (651 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.721 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (44.405 besvarelser)
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Nej

Jeg har smagt et par gange

En gang i mellem, men ikke hver måned

Ca. 1-3 gange om måneden

1-2 gange om ugen

3 gange om ugen eller oftere
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (651 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.772 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (44.603 besvarelser)

16 år eller ældre 15 år 14 år 13 år 12 år eller yngre Ved ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (577 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (4.983 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.585 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.

Side 68 af 106



F
ordi jeg ikke har lyst

F
ordi jeg ikke synes, at jeg er gam

m
el nok

F
ordi jeg ikke bryder m

ig om
 sm

agen af

alkohol
F
ordi jeg ikke har lyst til at m

iste kontrollen

F
ordi m

ine venner ikke drikker

P
ga. sygdom

 og/eller m
entale problem

er

F
ordi jeg gerne vil passe på m

in krop og leve

sundt
F
ordi jeg ikke vil blive dårlig eller have

tø
m

m
erm

æ
nd

P
ga. m

in sport
F
ordi jeg ikke m

å for m
ine foræ

ldre

P
ga. m

in religion

F
ordi jeg har oplevet problem

er m
ed alkohol i

m
in fam

ilie

A
ndre årsager

0%

20%

40%

80%

Hvorfor har du valgt ikke at drikke alkohol?

7
9

%

2
,5

%

2
1

%

3
7

%

0
% 7

,4
%

5
4

%

1
5

%

3
1

%

1
1

%

3
1

%

4
,9

%

9
,9

%

6
9

%

2
,9

% 1
7

% 2
2

%

3
,2

%

6
,0

%

3
4

%

1
3

%

1
3

%

7
,5

%

3
9

%

4
,3

%

9
,2

%

7
0

%

3
,3

%

1
9

%

2
3

%

3
,2

%

7
,0

%

3
6

%

1
4

%

1
3

%

8
,4

%

3
8

%

4
,6

%

9
,7

%

Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (81 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (1.744 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (4.095 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.

0 dage 1 dag 2 dage 3 dage 4-5 dage 6-9 dage 10 dage eller flere
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Tænk tilbage på de sidste 30 dage. Hvor mange dage har du drukket noget, der

indeholder alkohol?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (576 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (6.889 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.137 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Det næste spørgsmål handler om at være fuld. Når man er fuld, kan man fx opleve,
at det snurrer i hovedet, eller at man har svært ved at gå lige og tale tydeligt. Man

kan også blive dårlig og kaste op.

Nej Ja
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (566 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.053 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (33.886 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (513 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (11.286 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.240 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (574 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.082 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (37.413 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Tænk tilbage på de sidste 30 dage. Hvor mange gange er du blevet fuld af at

drikke alkohol?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (512 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (6.362 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (13.714 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (577 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.100 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (20.150 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (577 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.086 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (20.116 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (577 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.071 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (19.965 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (577 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.083 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.672 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (575 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.073 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (24.554 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (576 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.073 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (20.103 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (577 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.075 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.796 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (577 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.086 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.812 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (577 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.079 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.784 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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8
6

%

1
1

%

3
,5

%

8
6

%

1
0

%

3
,4

%

8
4

%

1
2

%

4
,5

%

Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (577 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.085 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (32.261 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (577 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.076 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (19.976 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Begået noget ulovligt (fx hærværk, stjålet noget)
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (576 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.079 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (20.113 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Taget stoffer, du fortrød bagefter (fx hash, ecstacy)
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (577 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.082 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (27.659 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Kysset eller berørt nogen på en seksuel måde, som du tror, personen ikke havde
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (577 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.082 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (32.115 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Haft sex, som du fortrød bagefter
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (576 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.076 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (32.235 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Indenfor de sidste 12 måneder, har du oplevet eller gjort noget af
nedenstående, fordi du havde drukket alkohol?

Nej Ja, 1 gang Ja, 2 eller flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (576 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (12.073 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (32.097 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (650 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.819 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.670 besvarelser)
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Nej Ja Mine venner drikker ikke Ved ikke
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Har du oplevet ikke at blive inviteret med til hygge-aftner, fester eller lignende,

fordi du ikke drikker/drak alkohol?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (650 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.661 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (30.553 besvarelser)

Nej Ja Mine venner drikker ikke Ved ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (651 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (7.515 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (34.085 besvarelser)
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Ja, alt for meget Ja, lidt for meget Nej, tilpas Nej, for lidt Ved ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (651 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.697 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (43.861 besvarelser)
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Stoffer

Nej, aldrig

Ja, inden for de sidste 30 dage

Ja, inden for de sidste 12 måneder

Ja, men ikke inden for de sidste 12 måneder
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (650 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.617 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (41.774 besvarelser)

Hash bliver også kaldt for marihuana, pot eller skunk. Her i spørgeskemaet bruger vi
kun ordet "hash" som udtryk for det hele.

Nej Ja
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (648 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.644 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (44.025 besvarelser)
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Hvor mange gange har du røget hash?

0 1-2 3-5 6-9 10-19 20-39 40 eller flere
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (126 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.396 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (12.592 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.

Hvor mange gange har du røget hash?

0 1-2 3-5 6-9 10-19 20-39 40 eller flere *
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (109 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.101 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (11.918 besvarelser)

*Denne er sammenlagt af flere svarkategorier, da der er under 3 besvarelser i nogle af svarmulighederne.

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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21 år eller ældre
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0
%

0
% 0
,8

%

7
,7

%

2
4

%

3
1

%

2
3

%

7
,7

%

3
,8

%

2
,3

%

0
,4

%

0
,4

%

2
,7

%

1
1

%

2
7

% 2
9

%

1
8

%

7
,1

%

2
,4

%

1
,1

%

0
,4

%

0
,3

%

1
,9

% 8
,5

%

2
2

%

3
0

%

2
2

%

9
,9

%

3
,6

%

1
,3

%

Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (130 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (3.478 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (11.270 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt hash...

Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (651 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (7.501 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.799 besvarelser)
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Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt hash...

Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (646 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (7.452 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.633 besvarelser)

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt hash...

Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (645 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (7.458 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.610 besvarelser)
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Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt hash...

Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (645 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (7.461 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.646 besvarelser)

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt hash...

Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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et andet sted?

8
9

%

4
,6

%

6
,5

%

9
0

%

5
,8

%

4
,6

%

8
5

%

7
,6

%

7
,5

%

Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (646 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (7.456 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.610 besvarelser)
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Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt andre stoffer end
hash...

Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (649 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (7.498 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.548 besvarelser)

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt andre stoffer end
hash...

Nej Ja, en gang Ja, flere gange
0%

20%

40%

60%

80%

100%

på dit uddannelsested?

9
7

%

1
,4

%

1
,7

%

9
8

%

1
,5

%

1
,0

%

9
6

%

2
,2

%

1
,4

%

Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (646 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (7.472 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.438 besvarelser)
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Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt andre stoffer end
hash...

Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (644 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (7.468 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.400 besvarelser)

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt andre stoffer end
hash...

Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (645 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (7.467 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.429 besvarelser)
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Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt andre stoffer end
hash...

Nej Ja, en gang Ja, flere gange
0%

20%

40%

60%

80%

100%

et andet sted?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (645 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (7.458 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (31.378 besvarelser)

Hash bliver også kaldt for marihuana, pot eller skunk. Her i spørgeskemaet bruger vi
kun ordet "hash" som udtryk for det hele.

Nej Ja
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Har du nogensinde prøvet at tage andre stoffer end hash fx amfetamin, kokain,

MDMA, morfin eller lignende?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (643 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (13.558 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (43.006 besvarelser)
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SeksuelSundhed

Nej Ja
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Har du nogensinde haft sex?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (642 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (10.914 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (33.875 besvarelser)
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Hvor gammel var du, første gang du havde sex?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (361 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (2.273 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (8.342 besvarelser)

*Denne er sammenlagt af flere svarkategorier, da der er under 3 besvarelser i nogle af svarmulighederne.

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.
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Det næste spørgsmål handler om, hvordan du beskytter dig mod graviditet og/eller
kønssygdomme. Vær opmærksom på, at ikke alle typer prævention beskytter mod
både graviditet og kønssygdomme. På ungeprofilen.dk kan du finde links til mere

information om prævention og kønssygdomme.

Kondom

P-piller, P-ring, P-stav, P-plaster eller mini-

piller

Spiral
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Ingen beskyttelse – ønsker graviditet
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Ved ikke/husker ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (362 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.692 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (18.317 besvarelser)

Antallet af respondenter på dette spørgsmål kan være mindre end i resten af rapporten. Vær OBS på det, når I fortolker resultatet. Se boks s. 2.

Har du inden for de sidste 12 måneder...

Nej Ja Ved ikke
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (642 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (9.567 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.827 besvarelser)
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Har du inden for de sidste 12 måneder...

Nej Ja Ved ikke
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fået uønskede seksuelle invitationer eller kommentarer?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (647 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (9.571 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (26.872 besvarelser)
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Kriminalitet
Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...

Nej 1 gang 2 gange eller flere
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at nogen har stjålet noget fra dig (fx penge, mobil eller andet)?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (650 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (6.620 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (33.462 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...

Nej 1 gang 2 gange eller flere
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (650 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (6.623 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (34.652 besvarelser)
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Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...

Nej 1 gang 2 gange eller flere
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internettet uden din tilladelse?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (649 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (6.613 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (33.533 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (649 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (6.614 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (33.541 besvarelser)
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Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...

Nej 1 gang 2 gange eller flere
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (647 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (6.605 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (34.665 besvarelser)

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...

Nej 1 gang 2 gange eller flere
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at nogen har slået dig, hvor de ville gøre skade eller ondt på dig?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (648 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (6.606 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (33.394 besvarelser)
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Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for...

Nej 1 gang 2 gange eller flere
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at nogen har truet eller tvunget dig til at aflevere penge eller andet (fx ur, mobil
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (648 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (6.603 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (33.323 besvarelser)
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Evaluering af Ungeprofilundersøgelsen
Til sidst vil vi gerne høre, hvad du synes om at svare på spørgsmålene i

undersøgelsen. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (647 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.341 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (29.652 besvarelser)

Til sidst vil vi gerne høre, hvad du synes om at svare på spørgsmålene i
undersøgelsen. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (647 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.340 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (20.046 besvarelser)
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Til sidst vil vi gerne høre, hvad du synes om at svare på spørgsmålene i
undersøgelsen. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?

Helt enig Lidt enig Hverken enig eller uenig Lidt uenig Helt uenig
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Valg 1 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Kommune) (647 besvarelser)

Valg 2 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner i regionen – ikke repræsentative**) (5.341 besvarelser)

Valg 3 (2023/2024, Unge (15 - 30 år), Tal for deltagende kommuner på landsplan – ikke repræsentative**) (29.496 besvarelser)
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	Undersøgelsen giver et godt billede af, hvordan jeg har det
	Det var let at besvare spørgsmålene
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